

生左一、四一及陈研铭（左六）等人齐捞林江山（左五）连同阿丽雅凯伦



► 江山。阿丽雅凯伦（左一）移交纪念品给林



新山獅會2洗腎中心爆滿

洗腎費隨藥費調漲

▼ 随着医疗以及药物费用上涨，2017年的洗肾费用亦调涨。（档案照）

（新山5日讯）洗肾费用看涨，病患有增无减，新山狮子会慈善基金会主席林江山披露，该会旗下的两所洗肾中心已爆满，今年开始洗肾费用随着医疗以及药物费用上涨，已从原先每次约130令吉调涨到150至160令吉。

林江山：视病患家境施援

林江山今出席新山狮子会慈善洗肾基金会新春慈善联欢会时向记者透露，纵使洗肾费用上涨，病患者面对经济方面的问题，一般可向政府或社会保险机构（SOCSO）申请津贴，而该会也会审视病患的家庭收入，稍加调整洗肾费用。

他说，到该会旗下洗肾中心的病患来自不同阶层，有些真正需要协助者，他们的洗肾费用是100%由该会支付，相关的洗肾费用连同补针的费用，每个月至少要逾2000令吉。

谈到病患人数，他坦言，该会目前在新山大马花园以及拜杜里花园（Taman Baiduri）设有洗肾中心，两所中心的洗肾病患分别有115人以及60人，年龄从25至70余岁，这个人数已达到中心负荷范围的顶限，不过仍有许多病患有意到该中心洗肾。

放眼2年内购新会所

他指出，两所洗肾中心目前已爆满，由于人数有限制，申请名额腾出的情况一般只有在现有洗肾病患过世后才出现，而面对洗肾病患逐渐增加的现象，该会有必要进行长远



规划，放眼在两年内购置新会所。

他进一步透露，该会位于拜杜里花园的洗肾中心是租赁的，因此该会正计划在相关地点购置新会所，为更多的病患提供洗肾服务。

他也说，卫生部在管制洗肾中心操作执照方面十分严厉，不过基于该会的洗肾中心是与马联保险（MAA）医疗慈善基金会配合，护士由该慈善基金会提供，整体设备也

达标，因此在操作方面没有面对问题。

上述迈入第三届的新春慈善联欢会在新湖滨花园海鲜酒楼举行，受邀参与联欢会者包括逾百名洗肾病患以及他们的家属。此外，洗肾中心的医护人员、家属以及马联保险（MAA）医疗慈善基金会首席执行员拿督阿丽雅凯伦、新山狮子会慈善基金会副主席拿督郭少容、前任主席陈研铭、筹委会主席王嘉兴等亦参与其盛。